

城区外来务工随迁子女今年起正式实施积分入学、取消无违反生育政策生育多孩情况证明的要求、取消第三类对象中学区内办厂或经商需提供纳税证明的要求、从2020年起，县内户籍新生父(母)在学区内办厂或经商还将必须同时缴纳满两年及以上的职工社会基本养老保险

2018年城区中小学招生政策出台

民生热点

本报讯 (记者 陈静珠 通讯员 王小飞) 2018年宁海县义务教育段城区学校招生政策近日出台,今年我县将按照“划片招生、分类入学、控制班额”的工作思路,坚持公办学校招生相对就近和免试入学原则,今年城区中小学招生工作从4月开始。

今年继续实行分类入学,招生对象分三大类。第1类:初一新生为城区5所公办初中学区户籍生。小学一年级新生为城区10所公办小学学区户籍生。第2类:新生为非城区学区户籍,但其父母已在城区学区内购房,并持有房产证的。第3类:(1)新生为宁海户籍但非城区学区户籍又无城区学区房产,但其父母已在城区学区内办

厂或经商2年以上,并持有营业执照和税务登记证连续满2年及以上的,并要求两年内无间断,查验时仍登记在册。(2)新生为宁海户籍但非城区学区户籍又无城区学区房产,但其父母已在城区学区内务工,并持有用人单位聘用合同和单位缴纳的职工社会养老保险连续满2年及以上的,并要求社保两年内无间断,查验时仍在参保,三个月以上补缴无效。符合城区公办中小学招生条件的学生,总的录取顺序是:先录取第一类学生,再录取第二类学生,最后录取第三类学生。招生工作严格按照事业计划进行,其中第一类、第二类对象按批次录取,第三类对象按“电脑派位,随机招收”方式录取,额满为止。按批次录取时,当所在学区的学校报名人数超过学校招生计划时,同批次对象则按房产证发证时

间先后确定录取名单;第一类无房对象按户籍申报时间先后确定录取名单;未录取人员由义务教育段城区学校招生办公室统一安排就读学校。电脑派位工作在县城区学校招生工作领导小组的领导下进行,并邀请县人大、县政协、县纪委、县公证处、校长代表及家长代表参加,人数为40—50人。其中,中小学第一类、第二类对象均不得参加电脑派位。第三类对象每生只能参加一所学校的电脑派位。已经取得小学一年级学籍的适龄儿童,不得重读小学一年级;未达到小学一年级入学年龄的儿童,不得提前入学。(2018年宁海县城区外来务工随迁子女积分入学实施细则)同时出台,明确了申请积分入学的对象及条件等相关事项。

另外,记者梳理了今年招生政策的变化。具体有下面5大变化:

一、今年开始将原来第三类对象中的非县内户籍新生的招生办法做了调整,按《宁海县城区外来务工随迁子女积分入学实施细则》进行招生。二、取消“中小学第2类、第3类对象必须符合计划生育管理部门的生育政策规定,需出具户籍所在地乡镇(街道)政府的无违反生育政策生育多孩情况证明”这一规定。三、取消第三类对象中学区内办厂或经商需提供纳税证明这一规定。四、从2018年起,取消学生父(母)在2018年4月30日之后与他人共同取得共有权的住宅房产的入学资格。五、从2020年起,县内户籍新生父(母)在学区内办厂或经商,并持有营业执照的,必须同时缴纳满两年及以上的职工社会基本养老保险。

(详细内容见今日8版)

“雪亮工程”服务群众“无死角”

本报讯 (记者 姜伟杰 通讯员 严建建) 近期,县公安局桃源派出所为深入打造“平安桃源”,强化辖区社会治安防控,积极开展“雪亮工程”,把治安防范措施进一步延伸到群众身边,通过视频监控,筑牢治安防控的“篱笆”。

该所目前已在应家山、李和洋、下洋葛安装红外线摄像头120余个,下一步还将在南岙、西洋村安装70余个摄像头。随着“雪亮工程”的不断投入建设,已取得初步成效。

2月14日清晨,桃源辖区一群众发现一个3、4岁的小女孩独自在路边走,于是报警。接警后,民警立即赶往现场找到该小女孩。小女孩因年幼无法清楚说出爸妈的具体信息,还一直喊饿。于是民警先把小女孩带回所里,给她买来早饭,并安排专人照看。随后,民警调取小女孩走失地点附近的监控,不断倒查、

追踪,最终确定小女孩是从辖区内某出租楼房走出,最后成功联系上小女孩的爸爸,他马上赶到派出所将孩子接走。

3月8日8时许,又有群众报警:在科技大道双海制药厂附近发现一位走失老人。当民警赶到现场时,发现老人坐在一个七十岁左右的老人,看上去十分疲惫。由于老人年纪较大,口齿不清,民警询问无法获得有效线索。于是先把老人带回所里,给他端上热水,随后调取附近监控不断搜索,最终通过倒查的方式,发现老人从梅林街道应家村走出,极有可能是应家村人。最终,民警联系上了老人的儿子,将其带回家。

桃源派出所原有的日常巡逻的基础上,加强各村(社区)红外线监控摄像头安装,将视频监控和日常巡逻衔接起来,真正实现了人防、物防、技防的有效整合,大大提高了该所的治安管控能力。

私自涂写墙体广告要处罚 逾期不改将记入信用档案

本报讯 (记者 胡琦 通讯员 赵焮) 日前,县综合执法局桃源中队执法人员查处一起外墙非法涂写、设置墙体广告行为,并对其作出了行政处罚。

当天下午,执法队员在巡逻中发现有人正在桃源街道檀香路一处围墙上乱涂写,设置墙体广告。经现场勘查,墙体上原有的公益广告不复存在,取而代之的是各类未经审批的商家墙体广告,且设置的墙体广告长约8米,宽约2米,面积多达16平方米。据当事人徐某交代,从事这个行业已有三年,大都自己接生意自己涂写,在兴宁北路、兴海北

路、山河路、盛宁线等多处地方的围墙上都有自己的“作品”。执法人员当场向当事人签发了《责令停止违法行为通知书》和《责令限期改正违法行为通知书》,要求徐某在3月14日24时前纠正违法行为,但徐某在限期内并未予以改正。3月19日,县综合执法局桃源中队根据《宁波市文明行为促进条例》相关规定,要求当事人清理干净所涂写墙体广告,并作出罚款300元的行政处罚决定,同时告诫当事人,若再次乱涂写墙体广告,将把当事人的行政处罚决定作为其个人信用信息予以记录。



“姊妹志愿者” 宣传倡导垃圾分类

近日,跃龙街道松竹社区组织“姊妹志愿者”开展垃圾分类宣传活动。志愿者们通过发放宣传手册、现场讲解等方式,就垃圾分类的意义以及如何进行分类等问题向居民进行了详细讲解。

(记者 惠广亮 通讯员 姜晓云 摄)

102岁老人接受人工关节置换手术 第二天就能下地行走

本报讯 (记者 潘旭婷 通讯员 葛超 陈师) “什么,骨头摔断了?如果不手术就只能在床上躺着?”日前,陈大爷因为不小心摔了一跤被送到县第一医院,当家属得知老人“左股骨颈骨折”也就是我们常说的“屁股骨摔断了”时几乎陷入绝望。

“大爷,你这病有的治,我们给你做个手术,换个人工关节就行。”当骨科郭斌主任这话一说,陈大爷及其家属仍是将信将疑,“100多岁的老人家,还能通过手术治疗下地行走?”抱着试试看的心态,陈大爷一家答应了做髋关节置换手术。没想到手术非常成功,第二天陈大爷就能下地行走。郭斌解释说,股骨颈输送营

养的血管简单单一,一旦股骨颈骨折,仅有的血管也遭到破坏,没有血液的供应,股骨头就会发生坏死,对老年人尤其如此。“而髋关节置换术,就是针对年纪大的患者做的。”郭斌说,如果保守治疗的话时间一长患者容易出现脚肿、胸闷、心慌等并发症。据了解,县第一医院关节外

科对各类髋关节置换手术已经相当成熟,年手术量达到500余台,接受手术的多是八九十岁的老人,甚至100岁以上的超高龄患者也有多例,术后效果良好。“无论如何,对老人来说,摔一跤造成的后果可大可小,家属应当在日常生活中加以留心,精心照看,防患于未然。”郭斌提醒道。



开展蛲虫虫卵监测 让宝贝健康成长

3月20日,大佳何镇卫生院在镇中心幼儿园随机抽取大、中、小班小朋友200余人开展蛲虫病监测工作。监测工作采用透明胶纸肛拭法进行采样,标本统一送县疾控中心检查,一旦确诊,便可以采取有效措施来控制预防。

(通讯员 林仙绒 摄)

办会员再种牙,美国种植体 一颗能省6000多元

许大钊 图文

位于宁海县桃源街道天明中路冠庄立交旁天明花园北门的宁海桃源口腔医院,相信宁海人已不陌生。近日,该院与美国种植体厂商联合让利,办卡种牙一颗立减4000元,再享折上折,回馈宁海百姓。凭借着良好的口碑,强劲的医资实力,贴心周到的诊疗服务,再次得到广大顾客的青睐。

美国种植体入驻宁海 慕名而来的市民络绎不绝



市民在医院种植牙案例展板上参观

预约电话响个不停,很多人都在为自己的牙齿谋福利。“很多市民听说办了会员卡,种一颗美国种植体立减4000元,还能享受折上折,一颗牙种下来能省6000多元。都趁着活动结束前的最后几天赶来医院办理。”笔者看到收银处挤满了人,掀起种牙热潮。笔者随访刚办完卡的一位顾客,为什么会选择桃源口腔医院。这位顾客答道:首先这里的环境让人比较舒心,从入院开始的服务也很贴心,而且这里的医生在操作过程中很用心,所以我认为可以放心地在这治疗。

随后笔者从行政负责人林院长那里了解到,桃源口腔医院不止医资实力提升,诊疗服务也在原先的基础上不断加以完善,学习、结合、借鉴国航CSM服务管理体系,并根据医疗行业性质,桃源口腔医院特别推出“6对1”诊疗服务模式,即1名顾客从入院到诊疗结束,全程将由6名医护及工作人员提供全面服务,其中包括:微笑导诊、金牌咨询、主诊医生、医生助理、护士、客户管家。贴心周到的诊疗技术服务,得到了大家的青睐。



图为盛院长与刚种完牙的老大爷合影

◆ 种牙,吃排骨;寿命,取决于医生技术

种植牙毕竟是一种高档消费品,许多缺牙老人拿出半辈子积蓄想告别缺牙、“圆梦”种植牙,真实体验“真牙”的滋味。花钱不要紧,最怕花大钱种上牙了,使用不了几年又掉了,这是绝大部分想“种牙”患者的顾虑。笔者带着同样的担心询问了桃源口腔医院盛院长。他向笔者打了一个形象的比喻:种植牙如盖房子,房子能用多久那要看根基牢不牢。种植牙的使用寿命很大因素取决于种植体(根基)植入的位置、角度与深

度。如果医生经验不足,又无现代化的设备辅助,光凭感觉“下钉”,牙齿种得歪歪斜斜、深浅不一,这种情况下,种植牙很容易脱落,那可真是花了冤枉钱啊!

◆ 桃源口腔种植牙优势

配有口腔种植资质医师结合现代化口腔种植设备系统及正规种植手术室无菌环境。再根据就诊者的脸型、其他牙齿的形状与颜色设定手术方案,牙齿外形美观精致,达到自然美学效果。坚固、协调、耐用,利用仿生学原理,和其他牙齿自然和谐,咀嚼功能宛若天然。采用局部麻醉,创伤小,术后即可进食。

咨询热线:0574-6520 2999
医院地址:宁海县天明中路2-20号(天明花园北门)
公交线路:101、102、123-赵家站下车
105、106-天明花园(北)站下车
121-冠庄站下车